
 ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 30 (dias) dias do mês de setembro do ano de 2020, às 19:00 horas na 

sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Décima 

Quinta Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2020, sob a Presidência do 

Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: 

Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Jerônimo Francisco 

de Melo, Marcelo Elias Gomes, Vicente de Oliveira Antunes e Robison 

Pereira Gomes e ausência justificada com atestado médico do vereador 

Francisco Lopes de Faria Filho e ausência justificada do vereador Edimar 

Coelho da Silva e vereadora Cleusa Barbosa Véspoli. O Presidente fez as 

preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao 1º 

Secretário vereador Robison Pereira Gomes que procedesse à leitura da Ata 

da última reunião, que após lida e discutida, foi aprovada e assinada por 

todos. Em seguida determinou a leitura das matérias constantes da ordem 

do dia a saber: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Finanças ao Projeto de Lei nº 09/2020 que “Dispõe sobre a isenção do 

pagamento de valores a título de inscrição em concursos públicos no âmbito 

do município de Desterro do Melo/MG, para os eleitores convocados e 

nomeados, que tenham prestado serviço eleitoral, e dá outras providências”, 

de autoria do vereador Jerônimo; Parecer da Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº 013/2020 

que “Orça a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2021”; Ofício nº 

105/2020 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei 

nº 014/2020 que “Autoriza o Poder Executivo a remanejar, transpor e 

transferir recursos em dotação orçamentária, no orçamento do exercício 

financeiro de 2020”; Ofício nº 114/2020 recebido do Executivo Municipal 

que encaminha o Projeto de Lei nº 015/2020 que “Autoriza o Poder 

Executivo a criar Fonte de Recurso nas dotações orçamentárias que 

menciona, no orçamento do Exercício Financeiro de 2020”, ao final o 

Presidente encaminhou os dois projetos ora apresentados para Comissão 

Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas. Dando 

continuidade o Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei 

nº 012/2020 que “Cria a Política Municipal de Turismo do Município de 

Desterro do Melo; Cria o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR; e Cria 

o Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR, e dá outras providências”. Não 

havendo quem quisesse discutir o mesmo foi colocado em segunda votação 

e redação final, restando aprovado e seguindo para sanção do Executivo 

Municipal. Prosseguindo o Presidente colocou em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 09/2020 que “Dispõe sobre a isenção do pagamento de 

valores a título de inscrição em concursos públicos no âmbito do município 



de Desterro do Melo/MG, para os eleitores convocados e nomeados, que 

tenham prestado serviço eleitoral, e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Jerônimo. Com a palavra o autor do projeto, vereador Jerônimo 

destacou que este projeto visa valorizar os mesários que trabalham na 

eleição, destacando que este projeto de certa forma incentiva as pessoas a 

prestarem esse serviço voluntário. Não havendo quem quisesse discutir o 

mesmo foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade 

dos presentes. Prosseguindo o presidente colocou em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 013/2020 que “Orça a Receita e Fixa a Despesa para o 

Exercício de 2021”. Não havendo quem quisesse discutir o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos os presentes. Não 

havendo mais nada a tratar e estando esgotadas as matérias da Pauta o 

Presidente encerrou os trabalhos. E para constar foi lavrada a presente Ata, 

que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores e vereadora. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 30 de setembro de 2020.  
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